

# 越办越好，进博会七岁了！

新华社记者 宋佳 周蕊

进博会七岁了！世界经济“寒意”下，这里热力不减：129个国家和地区的3496家展商跨越山海前来赴约，400多项新产品、新技术、新服务密集展出，从欧美前沿科技产品到非洲农产品争相在中国大市场亮相……

作为世界上首个以进口为主题的国家级展会，进博会自2018年启幕以来，一直践行着中国对世界的承诺——“中国国际进口博览会不仅要年年办下去，而且要办出水平、办出成效、越办越好”，以丰硕的经贸合作成果为疲弱的世界经济持续注入暖意。

过去6年，年年超过100个国家和地区的参展商云集，累计超万家境外企业参展，意向成交额超过4200亿美元。第七届进博会上，企业参展展国别(地区)数和参展企业数都超过上届。

这些跨国企业和机构亲身参与并见证中国经济社会发展，不仅将中国作为出口地，也作为重要的投资地、创业地，用实际行动表明看好并将持续深耕中国市场。

超3000家展商中，186家企业和机构成为七届“全勤生”。

“进博会带来宝贵的发展机遇，每一次参展都能感受到中国市场的活力与潜力。”连续七年参展的蔡司大中华区总裁兼CEO福斯特表示，未来将进一步加大在华投资，扩大与中国本土科技企业合作。

老朋友常见，新面孔更多。今年，50多个国家和地区的70多个境外商

协会携1500多家中小企业组团参加进博会，其中不少是新参与组团。

聚焦生命科学赛道，首次参展的亚虹香港带来一款无创治疗宫颈癌前病变的光动力药械组合产品。“进博会是全球创新产品和技术的展示窗口，希望借此推动并加速填补临床空白产品在中国落地，早日惠及更多患者。”亚虹香港创始人、董事长兼CEO潘何说。

超3000家展商中，不少企业带来全球新品、前沿技术、创新服务。

以开放促创新。前六届进博会累计展出近2500项代表性首发新产品、新技术、新服务，为全球企业搭建了创新合作的平台，助力中国高质量发展阔步前行。

聚焦数字经济、绿色低碳、生命科学、制造技术四大赛道升级打造创新孵化专区、首设新材料专区，在车展展区展示未来出行的N种可能……第七届进博会聚焦发展新质生产力，推动科技同经济深度融合。

德国企业默克是今年新材料专区的首批展商之一。“进博会是转化前沿创新成果和推动多方合作的‘催化剂’。”默克集团全球执行副总裁、默克中国总裁何慕麒表示，期待借力进博会拓展本土创新与合作，促进全行业高质量发展。

进博会的“老朋友”默克东是医疗器械及医药保健展区的大展商，带来最前沿的科研成果，重点展示HPV疫苗、肿瘤治疗药物等创新药物组合及

医疗方案。“希望通过进博会的窗口，加速医疗科技创新和技术成果转化，解决更多未被满足的医疗需求，助力推动中国以及全球公共卫生事业发展。”默克东全球高级副总裁兼默克东中国总裁田安娜说。

“中国始终是世界发展的重要机遇”“不让任何一个国家、任何一个人掉队”，进博会以实际行动让合作共赢惠及世界。

超3000家展商中，有一些来自最不发达国家。

第七届进博会支持37个最不发达国家参展，提供120多个免费展位，扩容非洲产品专区。

从事蜂蜜生产和销售的坦桑尼亚“未来企业发展公司”今年首次参加进博会。公司经理杰克逊·姆波内拉表示，参加第七届进博会是坦桑尼亚蜂产品生厂商的重大机遇，期待能进入广袤的中国市场并在全球市场上迈出坚实一步。

进博会的“溢出效应”正在全球显现。孟加拉国的黄麻手工艺品、阿富汗的地毯……越来越多来自最不发达国家的商品，通过进博会的广阔平台进入中国市场，融入世界经济。

开放是世界繁荣发展的必由之路，也是当代中国的鲜明标识。

从最初的一粒合作种子，到如今枝叶繁茂的常青树，越办越好的进博会持续释放“开放红利”，让中国大市场成为世界共享的大市场。

(新华社上海11月5日电)

## 新西兰食品企业长期看好中国市场

新华社记者 卢怀谦 李惠子

第七届中国国际进口博览会11月5日至10日在上海举办。新西兰乳品等食品企业看好中国发展前景，多年来持续深耕中国市场，积极参加进博会，以期在需求日益增长的中国市场寻求更大发展机会。

受益于持续放大的“进博效应”

范登克说，进博会的溢出效应不断放大，帮助展商有效连接中国市场，极大提升新品布局速率。纽仕兰在进博会首发的4.0牛奶新品仅用三个月就从一二线城市铺货到四五线城市，以往最少需要一年。

“2018年第一次参加进博会的时候，纽仕兰还是小展商，是进博会贸易便利化政策给了我们中小展商非常大的机遇，让纽仕兰鲜奶实现通关‘零等待’，72小时从新西兰牧场直达(中国的)餐桌。这在以前不敢想象。进博会真正是一个充满机遇的开放平台，这也让我们坚定每年都参加进博会的决心。”范登克说。

本届进博会，纽仕兰以“进博新质”为关键词，公司展台聚焦两个“新”：一是“绿色低碳新质生产力”，希望将全球首发纽仕兰4.0 A2全链路低碳牛奶引入中国市场；二是“新型消费”，纽仕兰联合新西兰贸发局发起“丝路电商 云品进博”，通过跨境直播数字经济，助力新型消费发展。同时，纽仕兰连续第二年带领新西兰中小企

业组团参展进博会，企业数量从去年的12家增加到21家，希望与更多新西兰企业共享中国发展机遇与市场红利。

持续投入长期看好“中国机遇”

王新如表示，中国正不断优化外商投资环境。中国市场一直是康维他全球战略的重要组成部分，公司在深圳开设了亚洲产品研发中心，推出多款为中国消费者定制的新产品，获得市场青睐。

得益于中新自贸协定升级，所有从新西兰出口到中国的乳制品都享受零关税，这为两国乳制品企业合作开辟了更广阔前景。

“我们预计中国经济将持续增长，对乳制品的需求不仅会不断增长，还会根据中国消费者不断变化的口味偏好而变化。”周德汉说，恒天然将继续投资于中国乳制品行业的创新，以适应客户的新需求。

范登克说，进博会是中国高水平对外开放的缩影，希望通过进博会更直观地了解中国政策、市场及消费趋势。同时，企业也将持续增加从新西兰牧场到中国消费者餐桌的全产业链投资，将更多新西兰高端优质奶源带到中国。

(新华社惠灵顿11月5日电)

## “年年有惊喜，次次有收获”

——泰国珠宝商的“进博七遇记”

新华社记者 陈倩慈 高博

泰国首都曼谷是隆路的珠宝交易中心内，举目可见林立的店铺玻璃展柜中陈列着钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿等形形色色的珍贵宝石，来自世界各地的珠宝爱好者穿梭其间，商家生意兴隆、顾客满载而归的场景频现……

泰国是全球重要的红、蓝宝石加工集散地，吸引全球珠宝爱好者前来“寻宝”，这对从事珠宝生意的泰籍华裔李嘉淳来说是再熟悉不过的场景，而他即将要在第七届中国国际进口博览会上“复刻”这一热闹景象。

“这次我总共要带近1000件首饰，100多颗红、蓝宝石去进博会展出。”李嘉淳赴华参展前在曼谷接受新华社记者专访时表示，他为此次参展作了精心准备，力求展出更珍贵、稀有的产品以吸引进博会观众。

今年49岁的李嘉淳自幼移居泰国，早年开始从事珠宝贸易生意，已在业内摸爬滚打30余年，目前是泰国永泰珠宝集团董事长。在他看来，对参展商来说，进博会的魅力就在于“年年有惊喜，次次有收获”。

“我是进博会的老朋友了，还拿过好几次‘进博珠宝之星’奖。”李嘉淳自豪地向记者展示了他珍藏的奖牌。这些奖牌记录了他同进博会由“新朋”到“旧友”的历程。

“有幸连续七年参展，对于我个人而言是很大的提升。”李嘉淳还记得自己2018年第一次参加进博会就收获了不少意向订单，交到了不少新朋友，此后更是“常来常新”，乐此不疲。

“进博会带来的收获是多方面的，不仅能够学习到很多新的东西，更重要的是我们借这一平台进一步开拓了‘朋友圈’。”李嘉淳坦言，他通过连年参展更好地了解中国消费者群体的需求变化和最新趋势，积累的优质客户和合作伙伴也在公司拓展业务方面发挥了关键作用。

李嘉淳还向记者分享了一段特殊的“进博记忆”：2021年尚在新冠疫情期间，永泰珠宝作为第四届进博会的唯一一家海外参展珠宝商，克服了诸多困难最终赴华参展，而主办方也在各方面给予了很多关怀和支持，让他深感温暖。“这也让我更加坚定了之后

继续参加进博会的决心。”

李嘉淳认为，在当前趋紧的国际贸易形势下，中国能够连续举办进博会，为大家提供这么大的平台，实属来之不易。“这也展现了中国的大国担当，确实实实在在地给大家提供了很多经贸机会。”他感慨道，进博会为包括泰国在内的“一带一路”共建国家进入中国市场创造了新机遇，更让中国大市场成为了世界大机遇。

从初次亮相到“七次登台”，李嘉淳公司的展位从最初的36平方米扩大到了72平方米，展位面积翻倍不仅体现了企业自身成长，更是进博会吸引力、影响力提升的真实写照。

李嘉淳目前担任泰国华人青年商会会长，也是泰国中华总商会副秘书长，他一直致力于为泰国和中国的企业对接、合作牵线搭桥。他特别注意到，进博会在招商层面越来越关注中小型企业，对包括泰国在内的多国中小型企业参展给予了很大支持。

(新华社曼谷11月5日电)

(上接一版)已经达到了1.6万元，集体经济固定资产达569万元，东关村成了远近闻名的“富裕村”。

“危成成是个好小伙子，接任村书记这几年，为我们老百姓做了不少实事。”“年轻轻接班书记，本来我们还有疑虑，但现在看来，他能成为我们的领头雁。”如今，提起这个“80后”村党支部书记，村民都竖起大拇指。

事实上，危成成在成为东关村党支部书记前，曾在深圳创业，先后担任过公司业务、销售主管、客户经理。2015年回到家乡，开始在村上工作。刚开始，他面临的不仅是身份和角色的转换，还有“跨界”带来的本领恐慌。走企业、进田间、访社区、入农户……无论是围绕中心工作的主题调研，还是参与社会重点难点问题的跟踪调研，危成成从来都不遗余力。他深信，脚步多走一步，调研信息就扎实一分，笔尖多动一次，问题就减少一次，自己也能成长更快一些。

如今，危成成的身份不只村党支

部书记这一个，他还是市、县、镇三级人大代表。他深知：人大代表来自人民、代表人民，人大代表如同一座桥，一头连着党和政府，一头连着万千群众。多重身份下，危成成始终牢记“民生无小事，枝叶总关情”的理念，坚持从小事做起，把小事办实，把实事做好，以服务群众体现为民担当。

东关村9组、10组道路硬化工程是今年实施的一个重要项目，也是这两组村民心中的大事。这段路面的修建，让他们终于有了回家的“路”。这条路是通往我们村9组、10组的必经之路，由于年久失修，路口处一下雨就积水为患，村民骑车过路经常摔跤，安全隐患极大，村民也多次反映，但由于种种原因迟迟没有解决。”危成成说，在今年5月召开的镇人代会上，他提出《回应群众关切，加快东关村九组十组破损道路硬化维修的建议》，最终得到批复，工程于今年9月底开工，为村口300米道路进行硬化并修建排水沟，预计11月中旬完工。

“终于有好路走了！”“感谢危书记的努力！为你点赞！”在东关村9组、10组微信通讯群里，村民的点赞声不断。

为东关村2组安装路灯、帮村民滞销的农副产品联系销售市场……“民有所求，我有所为”，这是村党支部书记的职责，也是人大代表的担当。”危成成这样说。

危成成坚信“脚下沾满泥土，履职才有温度”，在东关村的山山水水间，处处都留下了他的足迹。而他也走访问研中发现问题及时梳理，撰写意见建议，在各级人代会上提出。几年来，危成成共撰写各类意见建议17篇。

“我是一名青年基层干部，也是一名基层人大代表，为民办实事是职责所在、使命所系。我会牢记初心使命，在乡村振兴发展进程中，发挥人大代表的示范引领作用，立足‘双岗’，扛起双责，继续从群众解决一桩桩小事做起，从细微处走进村民心坎里，争做为民履职担当的表率。”危成成说。



依法处置

新华社发 朱慧卿作

## 安康市恒口示范区自然资源局 肆宗国有建设用地使用权挂牌出让公告

安恒自然资告字[2024]8号

经安康市人民政府批准，受安康市恒口示范区自然资源局委托，陕西宜诚拍卖有限公司对以下肆宗地进行公开挂牌出让，现将有关事项公告如下：

Table with columns: 宗地编号, 宗地位置, 出让面积, 土地用途, 出让年限, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度, 绿地率), 竞买保证金 (万元), 起始价 (万元), 加价幅度 (万元/次)

二、竞买人报名条件 中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人，均可申请参加竞买，但法律法规对申请人另有限制的除外。申请人经审查符合报名条件并按规定交清竞买保证金的，方可具备竞买资格。

三、竞价方式 本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/)的方式进行，按照价高者得且不低于底价的原则系统自动确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认 1、提交申请 申请人可于2024年11月5日9时00分至2024年12月3日16时00分前到陕西宜诚拍卖有限公司处(安康市高新区恒大未来城19栋2单元101)获取挂牌出让文件、进行线下资格预审、预审通过后，须在全国公共资源交易平台(陕西省安康市)安康市公共资源交易网站(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/)进行注册并办理CA锁，通过CA锁登录全国公共资源交易平台(陕西省安康市)安康市公共资源交易网站参与竞买(资格预审通过且已成功办理CA锁的企业，应办理土地交易资格解锁程序，方能参与竞买活动)。

2、保证金缴纳 缴纳竞买保证金的截止时间为2024年12月3日16时00分(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。

3、资格确认 网上报名成功后，通过资格预审且足额缴纳保证金的

申请人，我公司会同安康市恒口示范区自然资源局进行最终资格确认，资格确认截止时间为2024年12月3日16时00分前。通过资格确认的申请人，方可进行网上竞价。

4、网上竞价时间为2024年11月26日9时00分至2024年12月5日16时00分。

五、签订成交确认书 网上挂牌结束后3个工作日内，竞得人凭《结果通知书》与安康市恒口示范区自然资源局签订《成交确认书》。

六、其他事项 1、竞买申请人须现场踏勘本次出让宗地现状，详细了解宗地位置、规划等相关情况，提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。

2、本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。

3、“出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的，以“挂牌出让文件”为准。

4、网上挂牌报价截止时，有两个或两个以上竞买人表示愿意继续竞价的，转入网上限时竞价，确定竞得人。

5、如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑难问题请咨询承办机构或安康市恒口示范区自然资源局(电话: 0915-3629205)。

七、承办机构 公司名称: 陕西宜诚拍卖有限公司 联系地址: 安康市高新区恒大未来城19栋2单元101 联系电话: 张女士 18091544454

安康市恒口示范区自然资源局 陕西宜诚拍卖有限公司 2024年11月5日

## 延期拍卖公告

我公司原定2024年11月8日上午10时00分在安康市汉滨区西大街11号陕西昌盛永恒拍卖公司3楼小会议室，拍卖安康市汉滨区西大街7间门面房三年租赁权、巴山中路5间门面房一年租赁权，现因故拍卖会时间延期至2024年11月18日上午10时00分，其他事项不变。

联系电话: (0915)3216489 17809153393 梁女士 联系地址: 安康市西大街11号

陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2024年11月6日